MonoxeHHA

Npo PENTUHIOBY CUCTEMY OLHKM YCMILHOCTI CTYAEHTIB
KPEAUTHOTO MOAYJIAA «AHanimuuna 2eomempis ma oughepenyianvHe YUC1eHH)
oucyunninu « BUII[A MATEMATHKA»
JJIS. HATIPAMY HMIATOTOBKH (CHeniaJibHOCTEN) :
6.050503 «Mawunoodyoysanusn»
Po3nonin HaBuanbHOTO Yacy 3a BUAAMHU 3aHATH 1 3aBAAaHb 3 AUCIMIUIIHM 3T1IHO 3 POOOYMM
HaBYaJIbHUM I1JIAHOM.

CemecTp Hagu. yac Po3nogin HaBYAJILHUX IOJHH KoHTpoJbHi 3ax01u
Kpeautn | akan. Jlexuii Hpakrnuni | CPC+ MKP | PP Cemectp.
roj. Ex3. aTecT.
6,5 234 63 63 108 2 1 eK3aMeH

PefiTuHr cTynmeHTa 3 KpPEIMTHOTO MOJIYNS CKIQJaeThcs 3 OalliB, SIKi BiH OTpUMYeE 3a
BIJIMOBIII HAa MPAaKTUYHHUX 3aHATTAX, 32 Hanucanass MKKP Ta BUKOHaHHS po3paxyHKOBOI POOOTH.
CemecTpOBHUM KOHTPOJIEM € €K3aMEH.

PediTHHT cTyneHTa 3 JUCHUIUTIHU CKIIAJaeThes 3 OaliB, IO BiH OTPUMYE

1) 4 muceMoBi MikpokoHTpoubHI pobotn (2 MKP mo 1 akagemiuHiii roguHi po30HUBAIOTHCS
Ha 3 KOpOTKOYacHi poOoTH 1o 45 XBUIUH Ta 2 ekcrpec-KoHTpoui: 20 Ta 25 XB) ;

2) BIAMOBIAI HA MPAKTUYHUX 3aHATTAX: 5 BiAmoBined Ha 32 3aHATTIX (HA ONHINA mapi B
CepeIHbOMY OMUTYEThCA 6 CTYJEHTIB IPU MaKCUMaJIbHIH uncenbHOCTI rpynu 20 4oit.);

3) BUKOHAHHS pO3paxyHKOBOI poOOTH;

4) B1AMIOBIJb HAa €K3aMEHI.

Cucrema peiiTHHIOBHX (BaroBmux) 0ajiB Ta KpuTepiil OMiHIOBaHHS
1. PoGoTa Ha MPaKTUYHMX 3AHATTAX.
Baroswii 6an — 2, TO60TO MOBHA BiAMOBiIb—2, HeMOBHA — 1, BiacyTHs — 0.
2. MonynbHUNA KOHTPOJIb

Barosuii 6an onHiel 45-TM XBUIMHHOI KOHTPOJIBHOI poOoTH — 8, sIKicTh BUKOHaHHS: 0—38
Oais.

BaroBuii 6a1 01HOTo eKkcrpec-KOHTpoIro — 4 6aiu, sKicTh BUKOHaHHS: (-8 OaiB.

3. Po3paxynkoBa poboTa
Baroswuii 6anm —14, 3apaxyBaHHS B BCTAHOBJICHHI CTPOK —14, 3 npyroro pasy — 12, 3 tpersoro — 10,
yMmoBHU 3anik PP nepen icnutom — 5 6ais.

MakcumanbHa KUIBKICTH OaiiB 3a poOOTy Ha MPAaKTUYHMX 3AHATTAX, HAIMCAHHS
KOHTPOJBbHHUX POOIT 1 BUKOHAHHS PO3paXyHKOBOI poOOTH CKIlasiae
5x206+4x86+146=560.

LImpagni ma 3a0xouysanvmi 6anu:
1) mpomyck 3aHSTTS, HEABKAa Ha KOHTPOJbHY poOOTYy 0e3 MOBa)XXHOI MPUYMHU KapaeTbes
mrpadHUM 0araoM y po3mipi BaroBoro 6aiy, ToOTO pedTHHIOBa OL[IHKA MPOITYIIEHOTO 3aHsITTS,
K HEBMKOHAHHS JOMAIIHBOTO 3aBJaHHs a60 HEBUKOHAHHS KOHTPOIBLHOI poboTw, sk I' = 06.
2) HecBO€YaCHE BHWKOHAHHS JOMAITHBOTO 3aBHaHHs I = -16 (10% Bim 1006 ckmamae 10
mrpadHux OaniB 3a cEMeCTp).
3) 3a y4acTh B MaTeMaTH4HiM oximmiami momaetbes 3, 5 abo 10 OamiB (ocTaHHI 3a MPU30BI
MICIIS).
4) 3a 100% BigBiIyBaHHS BCiX MPAKTUYHUX 3aHATH Ta MOBHUW KOHCIEKT JIEKIIH 3 CaMOCTIMHO
OTIPAIlbOBAHUM MaTepiajioM OJAETHCS 110 IMiICYMKOBOTO peHTHHTY 4 Oanu (20 — 3a mpaKkTH4HI
3aHATTS, 20 — KOHCIIEKT JICKIIIH).




Po3paxynok mkamu ( R) peiiTunry cTynenra
R =(5x2)+(4x8)+14+4 =606,
ne R, =60%R; R=R_+R,_,tomy R, =40%R =406.
R=R. +R, =60+ 40 =100 (6anis).
Otxe, inpuBinyanshuii peiituar RD=R_+ R_, e R, — cyma 6anis norousoi ycmimaocti
npotsrom cemectpy, a R — cyma exsamenauiiinux Ganis. RD =60+ 40 =100— makcumanbua

KUIBKICTH OaiB.

YMOBH MO3UTHBHOI NPOMiKHOI aTecTauii

3a pe3ynbTaTaMH HaBUYalbHOI POOOTH 3a mepini 7 THXKHIB «ilealbHUH CTYACHT» Mae
HaOpatu 24 6aym. Ha nepriit arectanii (8 THXKIEHB) CTYIEHT OTPUMYE «3apaxOBaHOY, SKIIO HOTO
MOTOYHUI perTHHT He MeHIIe 12 OaiB.

3a pe3ynbTaraMyd HaBYaJIBHOI poOOTH 3a mepiii 13 THXKHIB «iJeaTbHHIA CTYICHT» Mae
HaOpatu 48 GaniB. Ha npyriit atectamii (14 THXI€HBb) CTYJIEHT OTPUMYE «3apaxOBaHO», SIKIIO HOTO
IMOTOYHHUH PEUTUHT HE MEHIIe 24 OaiB.

YMOBH 10IIYCKY 10 €K3aMeHY
HeoOxinHOIO yMOBOIO JOIYCKY IO €K3aMEHY € 3apaxyBaHHS pPO3paxyHKOBOi poOotu, a

TaKOX cTapToBuil peiituar He Menure 50% sig R, To6To 30 Ganis.

Ha ex3ameHi CTyAeHT BHKOHYE MHCbMOBY €K3aMeHaliiiHy pob6oty. Koxuuii Oiner
CKJIQ/Ia€ThCS 3 2 TEOPETUYHMX IUTaHb Ta MPAKTUYHUX 3adad. [lepenik TEOpeTUUYHHMX MUTaHb
HaBEJCHUM y METOAMYHUX PEKOMEHJAIAX [0 KOXHOTO MOAYNsS, a TaKOX BHIA€ETHCS
€K3aMEHAaTOpPOM Ha OCTaHHbOMY 3aHSTTI 3 JUCLUIUIIHUA. TEOpeTHYHI NMUTaHHS OIIHIOETHCS y 15
OaiB, a BCl MpakTU4HI —y 25 OaiB.

[TepeBeneHHs 3HaYEHHS PEUTHHTOBUX OLIIHOK 3 KpeauTHoro moayist B ECTS Ta Tpaauiiini
OLIHKH 31HCHIOETLCS BIIMOBIIHO 10 TAOJIHI]

3HaYeHHS PEeHTHHTY Ouninka ECTS Tpaauuiiina
3 KPEIUTHOI0 MOY.ISA Ta BU3HAYEHHS ek3amMeHaliiiHa oninKa
(0a1m)
95<RD A— BigmiaHO BigminHO
85<RD <94 B —Jlyxe no6pe Jobpe
5<RD<84 C— JToGpe
65<RD< 74 D— 3a/10Bi1bHO 3a/10BiBHO
60<RD< 64 E— JlocTaTHEO (3310BOJIBHSE
MIHIMaJIbH1 KpUTepii)
30<RD <60 Fx — He3aoBinbHO He3a10BinbHO
r <30 F — HeszaznoBinpHo (oTpibHA He nonymieno
’ N0JaTKOBa poboTa)

CknaB:  noueHT Kadenpu
MareMaTtuyHoi ¢i3uku OMD Kymmk-J{usynbceka O.1.

YxBaneHo Ha 3acigaHHi kadenpu
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